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Kaj se naučim?

Po 12-urnem tečaju boste znali namestiti, izdelati, prilagoditi in optimizirati svojo novo ali obstoječo spletno stran v
WordPressu. Naučili se bomo uporabljati različne postavitve ter namestili in nastavili mnoge uporabne vtičnike.

Komu je tečaj WordPress namenjen?

Tečaj WordPress je namenjen vsem, ki pogosto delate z računalnikom in si želite imeti svojo spletno stran, ki jo lahko
sami urejate, pa ne veste kje začeti. Namenjen je tudi tistim, ki ste se z izdelavo spletnih strani in WordPress-om že
srečali in vas zanima več.

Kaj potrebujem?

Za aktivno udeležbo ne potrebujete posebne strojne ali programske opreme, samo kliknete na povezavo, ki vam jo
bomo poslali na vaš elektronski naslov, in vklopite zvočnike.
Vsak tečajnik bo delil ekran s predavateljem, ki bo s povezavo lahko sledil vašemu delu.
Komunikacija je obojestranska (v primeru, da imate možnost vključitve avdio in video povezave, se lahko tudi vidite in
slišite, sicer poteka komunikacija preko klepetalnice).

Dodatno

Po končanem tečaju prejmete neomejen dostop do online izobraževanja in tako kadarkoli ponovite vsebino.

Vsebina

Namestitev

Splošno o WordPressu in namenih uporabe,
praktična namestitev WordPress na lokalni strežnik/računalnik,
uporaba XAMPP,
uporaba PhpMyAdmin in kreiranje podatkovne baze,
namestitev in uporaba teme Customizr.
dodajanje in urejanje prispevka (+slike, povezave),
dodajanje strani in podstrani.



Elementor

Nastavitve teme, pisav (Google fonts) in barv.
Responsive layout za mobilne naprave in tablične računalnike.
Barvne sheme in Uporaba Coolors.co
Praktična vaja v elementorju in razlaga delovanja posameznih funkcionalnosti.
Dodajanje Google Maps.
Uporaba, dodajanje in shranjevanje section-ov.
Vse na vašem primeru.

Vtičniki

Optimizacija spletne strani za pozicioniranje v iskalnikih - Yoast SEO,
kreiranje spletne trgovine, dodajanje ter urejanje artiklov in nastavitve - Woocommerce,
podpora za več-jezikovne spletne strani - Polylang,
Varnost in zaščita WordPress spletne strani - Wordfence.
Kontaktni obrazci - Contact Form 7
Vtičniki za pohitritev delovanja strani - Autoptimize, WP Fastest Cache
Zaščita pred vdori - WordFence

Napredno

Uporaba in predstavitev različnih tem.
Sistemi plačil v spletnih trgovinah.
Duplicator in migracija spletne strani na strežnik.
Pojasnila pojmov: Domena, gostovanje, SSL.
Uporaba cpanel.
Demonstracija prenosa na strežnik in FileZilla.

Računalniški online tečaj v živo vključuje:

Izvedba tečaja s strani strokovno usposobljenega predavatelja, ki je član Microsoft partnerskega omrežja in MOS
certificiran;
Ne potrebujete nobene posebne strojne ali programske opreme – le kliknete na povezavo in vklopite
zvočnike;
Vsak udeleženec deli ekran s predavateljem, ki lahko sledi vašemu delu;
Ob vklopu avdio in video povezave se lahko vidite in slišite;
Na koncu prejmete časovno neomejen dostop do online izobraževalega programa – tako lahko kadarkoli
ponovite in utrdite vsebino!

Preverite še ostala izobraževanja iz - Menedžment. Pomagali vam bodo razjasniti številne dileme iz
prakse.

https://forum-media.si/kategorija-produkta/menedzment-in-administracija


SPLOŠNI POGOJI

SEMINARJI

Kotizacijo je po prejemu predračuna treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo seminarja. Za proračunske porabnike
veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri delovne dni
pred izvedbo seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se seminarja ne udeležijo, niso upravičeni do
povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa na seminar pošljejo drugega udeleženca. Odpoved
udeležbe zaradi bolezni je mogoča le s predloženim zdravniškim potrdilom. Pridržujemo si pravico do odpovedi seminarja – v
tem primeru kotizacijo povrnemo v celoti. S pisno prijavo na izobraževanje sprejemate ta določila in splošne pogoje.


